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Пленарне засідання  34 сесії селищної ради відкрив та вів селищний 
голова Сегедій П.Ю. 
На пленарному засіданні 34 сесії присутні: Приходько Л.О. - начальник 
Фінансового відділу Софіївської селищної ради, Масько А.О.- заступник 
селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Акастьолова 
Л.М.- начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг» 
Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Лейченко С.А.- директор 
КП «Софіївська центральна лікарня», Корж О.В.- начальник фінансово-

економічного відділу-головний бухгалтер  Виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради, Тузик В.С.- директор Софіївського центру надання соціальних 
послуг Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, Костяннікова 
С.І.- начальник відділу – головний архітектор, відділу містобудування, 
архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради, Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю 
за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання 
земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Магеря 
І.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності та правового 
забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, старости: 
Демченко Т.В., Дюжник А.П., Ліпіна Л.І., Головченко М.М. 
Запрошений: Слиньок А.В.- житель с. Миколаївка. 



Селищний голова повідомив про те, що відповідно до частини 11 статті 46 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія є 
правомочною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини 
депутатів від загального складу ради. Отже, сесія є правомочною. На сесію 
прибуло 20 депутатів. 
         Сесія оголошується відкритою. (Лунає Державний Гімн України).  
Селищний голова оголошує хвилину мовчання, щоб вшанувати жертв 
Чорнобильської трагедії та загиблих земляків, які боронили суверенітет та 
територіальну цілісність нашої держави. 

 

Сегедій П.Ю. повідомляє про те, що для ведення протоколу пленарного 
засідання 34 сесії селищної ради необхідно обрати секретаря пленарного 
засідання.   

Надійшла пропозиція від депутата Поденежна Л.Ю. обрати секретарем 
пленарного засідання 34 чергової сесії Софіївської селищної ради  VIII 

скликання секретаря селищної ради Людмилу НАЗАРЕНКО. Інших 
пропозицій не надійшло.  

(Головуючий ставить  пропозицію  на голосування- про обрання Назаренко Л.І. 
секретарем пленарного засідання) 

Результат голосування: «за» - 19,   «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не 
голосували»- Назаренко Л.. 

Ведення протоколу пленарного засідання сесії здійснює секретар 
селищної  ради Назаренко Л.І. 
 

Сегедій П.Ю. цікавиться в депутатів чи всі ознайомилися з проєктом порядку 
денного 34 сесії селищної ради VIIІ скликання.  
Голова пленарного засідання пропонує включити до порядку денного 
питання, потреба розгляду якого виникла після підписання розпорядження про 
скликання 34 сесії селищної ради, а саме: 

- Про внесення змін до рішення селищної ради від 27 січня 2023 року 
№1635-31/VIII «Про організацію та проведення громадських робіт у 2023 році 
по Софіївській селищній раді». 

- Про внесення змін до рішення селищної ради від 27.05.2020 №3178-

61/VII «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються 
через відділ «Центр надання адміністративних послуг». 

-  Про затвердження детального плану території земельної ділянки. 
- Про платні послуги Комунального підприємства «Софіївська 

центральна лікарня». 



 

(Головуючий ставить питання на голосування- про включення даних питань 
до проєкту порядку денного пленарного засідання) 
Результат голосування: «за» - 19,   «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не 
голосували»- 0. 

 

Отже, на розгляд сесії вносяться такі питання порядку денного: 

1. Про внесення змін до рішення селищної ради від 27.05.2020 
№3178-61/VII «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які 
надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг». 
Інформує: Акастьолова Л.М.- начальник відділу «Центр надання 
адміністративних послуг» Виконавчого комітету Софіївської селищної ради. 

2. Про платні послуги Комунального підприємства «Софіївська 
центральна лікарня». 
Інформує: Лейченко С.А.- директор КП «Софіївська центральна лікарня». 

3. Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих 
(померлих) військовослужбовців внаслідок воєнних дій, пов’язаних з 
військовою агресією російської федерації проти України. 

4. Про затвердження Порядку використання субвенції з селищного 
бюджету державному бюджету на виконання заходів «Комплексної Програми 
профілактики злочинності і правопорушень на 2022-2025 роки» у 2023 році. 

5. Про затвердження Порядку використання субвенції з селищного 
бюджету державному бюджету на виконання заходів «Програми забезпечення 
громадського порядку та громадської безпеки «Поліцейський офіцер громади» 
на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького 
району Дніпропетровської області на 2022-2025 роки» у 2023 році. 
Інформує: Корж О.В.- начальник фінансово-економічного відділу-головний 
бухгалтер  Виконавчого комітету Софіївської селищної ради. 

6. Про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної громади 
за І квартал 2023 року. 

7. Про внесення змін до рішення селищної ради від 14 грудня 2022 року 
№ 1623-30/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 
2023 рік». 
Інформує: Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської 
селищної ради. 

8. Про затвердження тарифів на прання білизни в соціальній пральні. 
Інформує: Тузик В.С.- директор Софіївського центру надання соціальних 
послуг Софіївської селищної ради Дніпропетровської області. 

9. Про внесення змін до рішення селищної ради від 27 січня 2023 
року №1635-31/VIII «Про організацію та проведення громадських робіт у 2023 
році по Софіївській селищній раді». 



Інформує: Масько А.О. – заступник селищного голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради. 

10. Про затвердження детального плану території земельної ділянки. 
Інформує: Костяннікова С.І.- начальник відділу – головний архітектор, відділу 
містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території 
Виконавчого комітету Софіївської селищної ради. 

11. Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки для подальшої оренди. 

12. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) земельної ділянки в натурі, 
право оренди якої підлягає продажу на конкурентних засадах (земельних 
торгах). 

13.  Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд та подальшої передачі у власність. 

14.  Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд та подальшої передачі в оренду. 

15. Про припинення договору оренди землі. 
16. Про укладення договору про відшкодування втрат від недоотримання 

коштів за фактичне користування земельною ділянкою. 
Інформує: Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за додержанням 
законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин 
Виконавчого комітету Софіївської селищної ради. 

17.  Про затвердження Переліку об’єктів комунальної власності 
Софіївської селищної територіальної громади, що підлягають приватизації 
шляхом продажу на аукціоні. 

18. Про приватизацію групи інвентарних об’єктів комунальної 
власності Софіївської селищної територіальної громади. 

19. Про оренду майна  комунальної власності Софіївської селищної 
територіальної громади. 

20. Про депутатський запит депутата Софіївської селищної ради 
Федорченко К.С. 

21. Про депутатський запит депутата Софіївської селищної ради 
Степанюка В.І. 
Інформує: Магеря І.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності та 
правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.  
Різне.       
Депутат Бугай М.П. запропонував у «Різне» розглянути такі питання: 

- Про виділення нової земельної ділянки під центральне кладовище. 
- Про вшанування загиблих земляків, які воювали з російськими 

окупантами.  



Микола Прокопович сказав: « з розданих нам матеріалів я бачу, що селищна 
рада сама вже ініціює проведення такої робити щодо вшанування пам’яті 
загиблих земляків. Цей екскіз є підтвердженням того». 

Депутат Попришко М.І. звернувся з пропозицією розглянути питання щодо 
виділення іншого приміщення для розташування міграційної служби.                  
 

Пропозиція головуючого: затвердити порядок денний в цілому із врахуванням 
пропозицій, які надійшли від депутатів Бугая М.П. та Попришка М.І.. 
Результат голосування: «за» - 19   «проти»-немає, «утрималися»-немає, не 
голосували: - немає. 

Затверджується регламент роботи сесії.   
 

Результат голосування: «за» - 19   «проти»-немає, «утрималися»-немає, не 
голосували: - немає. 

Селищний голова повідомив про те, що комісія вивчала питання, яке 
стосується колишньої будівлі Миколаївської лікарської амбулаторії. На 
пленарне засідання прибула особа, яка планує взяти участь у аукціоні з 
приватизації об’єктів комунальної власності. Запропонував депутатам 
поспілкуватися з претендентом і 17 питання порядку денного розглянути 
позачергово. 

Пропозиції селищного голови  ставиться на голосування. 
Результат голосування: «за» - 19,   «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не 
голосували»- 0. 

1.СЛУХАЛИ: Про затвердження Переліку об’єктів комунальної власності 
Софіївської селищної територіальної громади, що підлягають приватизації 
шляхом продажу на аукціоні. 
ІНФОРМУЄ: Магеря І.В. – головний спеціаліст відділу комунальної 
власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради, яка повідомила депутатам про те, що дане питання 
розглядалося на двох попередніх сесіях. Кожного разу депутати рішення не 
приймали і пропонували: розгляд питання відкласти на чергову сесію. 
Була створена комісія, яка виїхала в с. Миколаївку, щоб на власні очі побачити 
в якому стані знаходяться об’єкти комунальної власності Софіївської 
селищної територіальної громади, що підлягають приватизації шляхом 
продажу на аукціоні. Ознайомила з проєктом рішення. 

В обговоренні взяли участь депутати: 
Заскока О.Л.- голова постійної комісії селищної ради з гуманітарних питань, 

який повідомив про те в якому зараз стані  об’єкт комунальної власності. 
«Будівля колишньої Миколаївської лікарської амбулаторії знаходиться в 
жалюгідному стані. Дах будівлі протікає, стіни почали руйнуватися, деякі 
батареї опалення вирізані, огорожа частково зруйнована. На його особисту 



думку будівлю потрібно продавати поки ще є бажаючі її придбати. Цей  об’єкт 

може спіткати доля будівлі колишнього дитячого садка, що в с. Миколаївка та 
інших, які не використовуються»- такими словами завершив свій виступ Олег 
Леонідович. 

Кравченко В.І.- голова постійної комісії селищної ради з питань земельних 
відносин, будівництва та архітектури, повідомив про те, що він також був у 
складі комісії, яка обстежувала об’єкт. «Будівля знаходиться у занедбаному 
стані. Дах протікає. В деяких приміщеннях немає дверей. Її невідомі особи 
послідовно розкрадають. Староста неодноразово викликав поліцію. 
Зловмисників не знайдено.» 

Староста Дюжник А.П. також погодився з думкою депутата Заскоки О.Л. 
«Будівлю потрібно продавати поки є особи, які бажають брати участь у 
аукціоні, після того як об’єкт приватизації буде виставлено на продаж. Він не 
бачить перспективи подальшого використання згаданої будівлі в 
майбутньому. В с. Миколаївка працює нова та сучасна лікарська амбулаторія. 

Введена в дію у 2020 році.» 

Сегедій П.Ю.: «Враховуючи що будівля закладу охорони здоров’я 
(Миколаївської сільської лікарської амбулаторії) тривалий час не 
використовується за призначенням, знаходиться у занедбаному стані, на 
теперішній час не може використовуватись, а відновлення та ремонт є 
економічно та соціально недоцільним, в зв’язку з наявністю на території 
Софіївської селищної територіальної громади діючої Миколаївської сільської 
лікарської амбулаторії у новій будівлі, потреби населення громади у даному 
об’єкті  немає, тому найефективнішим управлінським рішенням є 
приватизація на конкурентних засадах з метою пошуку ефективного 
власника.» 

В обговоренні взяли участь депутати Рященко С.А., Бугай М.П., Бугайчук Р.Я. 
На їхні запитання та зауваження давали відповіді селищний голова Сегедій 
П.Ю., Магеря І.В. та Дюжник А.П. 
Депутати мали можливість зустрітися з гр. Слиньок А.В., який має намір брати 
участь у аукціоні. Він пояснив депутатам, що в разі придбанням ним будівлі 
буде використовувати її як  об’єкт підприємницької діяльності. 
Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити 
проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в 
запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»-  Заскока О.Л., Зубко В.В.,  Лимарь Н.О.,   Назаренко Л.І., 
Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю.,    Шкаран Є.В. «проти»- немає, 
«утрималися»- Кравченко В.І., Бугай М.П., Попришко М.І., Бугайчук Р.Я., Бондаренко 
А.М., Степанюк В.І., Ащаулов В.В., Майстат Н.П., Рященко С.А., Трофимюк О.М., 
Левченко С.С. Федорченко К.С. 
«не голосували» -немає. 
УХВАЛИЛИ: Рішення не прийнято.  



2.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 27.05.2020 
№3178-61/VII «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які 
надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг». 
ІНФОРМУЄ: Акастьолова Л.М.- начальник відділу «Центр надання 

адміністративних послуг» Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, 

яка повідомила про те, що з метою впровадження нових механізмів і підходів 

для вирішення основних проблем цільової групи — ветеран україно-російської 

війни та членів їх сімей загиблих (померлих) ветеранів україно-російської 

війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України ( 

далі -ветерани), шляхом отримання ними адміністративних, соціальних, 

медичних, освітніх, культурних та інших послуг за принципом “єдиного вікна” 

через відділ «Центр надання адміністративних послуг Виконавчого комітету 

Софіївської селищної ради»,   селищна рада вирішила внести зміни до рішення 

Софіївської селищної ради від 27.05.2020 № 3178-61/VІІ “Про затвердження 

Переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету Софіївської селищної ради ”, 

виклавши додаток до рішення «Про затвердження Переліку адміністративних 

послуг, які надаються через відділ Центр надання адміністративних послуг 

виконавчого комітету Софіївської селищної ради» в новій редакції. 

Ознайомила з проєктом рішення і додатком до нього. 

Заскока О.Л.- голова постійної комісії з гуманітарних питань  повідомив про 
те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія 
рекомендує  розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти 
проєкт рішення за основу.  
Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити 
проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в 
запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  
Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Лимарь Н.О., Левченко С.С., Майстат Н.П., 
Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І.,  Рященко 
С.А,   Степанюк В.І., Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -немає. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1709-34/VIIІ додається. 
 



3.СЛУХАЛИ:   Про платні послуги Комунального підприємства «Софіївська 
центральна лікарня». 
ІНФОРМУЄ: Лейченко С.А.- директор КП «Софіївська центральна лікарня», 
яка повідомила про те, що керуючись Конституцією України, Законом України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 18 Закону України «Основи 
законодавства України про охорону здоров’я», враховуючи постанову 
Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1138 «Про затвердження 
переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах 
охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах», Статут 
Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня», Методику 
розрахунку вартості послуг з медичного обслуговування, затверджену 
постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1075, враховуючи, 
лист Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» від 
19.04.2023 № 101, селищна рада вирішила внести зміни до рішення 
Софіївської селищної ради від 28.09.2022 № 1534-27/VIII «Про затвердження 
переліку платних послуг Комунального підприємства Софіївська центральна 
лікарня» виклавши додаток до рішення «Перелік платних послуг, що 
надаються Комунальним підприємством «Софіївська центральна лікарня» 
Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області 
без направлення лікаря» в новій редакції 
Ознайомила з проєктом рішення і додатком до нього. 
Депутат Степанюк В.І. поцікавився: куди йдуть кошти отримані за платні 
послуги? 

Лейченко С.А. дала відповідь на його запитання. 

Лимарь Н.О.- голова постійної комісії з  питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва,  повідомила про те, що дане питання розглядалося на 
засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує  розглянути дане питання на 
пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.  
Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити 
проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в 
запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  
Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Лимарь Н.О., Левченко С.С., Майстат Н.П., 
Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І.,  Рященко 
С.А,   Степанюк В.І., Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -немає. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1710-34/VIIІ додається. 
 

4.СЛУХАЛИ: Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих 
(померлих) військовослужбовців внаслідок воєнних дій, пов’язаних з 
військовою агресією російської федерації проти України. 



ІНФОРМУЄ: Корж О.В.- начальник фінансово-економічного відділу-

головний бухгалтер  Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка 
повідомила про те, що керуючись Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання 
місцевих бюджетів у період воєнного стану»,на виконання Програми 
соціального захисту Софіївської громади на 2021-2023 роки, затверджену 
рішенням Софіївської  селищної ради від 20 листопада 2020 року № 25-2/VІІІ, 
враховуючи рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 63 
від 26 липня 2022р. «Про затвердження Положення про надання адресної 
матеріальної допомоги окремим категоріям громадян Софіївської селищної 
територіальної громади», селищна рада вирішила встановити щомісячну 
адресну матеріальну грошову допомогу  матерям: 

 Горбенко Наталії Леонідівні, за загиблого військовослужбовця внаслідок 
воєнних дій, пов’язаних з військовою агресією Російської Федерації проти 
України, Горбенко Сергія Миколайовича.  

Майданік Оксані Михайлівні, за загиблого військовослужбовця внаслідок 
воєнних дій, пов’язаних з військовою агресією Російської Федерації проти 
України, Майданіка Антона Сергійовича. 

Батькові:   

Кіптілому Сергію Миколайовичу, за загиблого військовослужбовця 
внаслідок воєнних дій, пов’язаних з військовою агресією Російської Федерації 
проти України, Кіптілого Дениса Сергійовича.  

Адресна матеріальна допомога  рідним загиблих встановлюється у 
розмірі 2000,00 гривень (дві тисячі гривень 00 коп.) з 01 квітня 2023 року.   

Ознайомила з проєктом рішення. 

Лимарь Н.О.  повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні 
постійної комісії. Комісія рекомендує  розглянути дане питання на пленарному 
засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.  
Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити 
проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в 
запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  
Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Лимарь Н.О., Левченко С.С., Майстат Н.П., 
Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І.,  Рященко 
С.А,   Степанюк В.І., Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -немає. 



УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1711-34/VIIІ додається. 
 

5.СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку використання субвенції з 
селищного бюджету державному бюджету на виконання заходів 
«Комплексної Програми профілактики злочинності і правопорушень на 2022-

2025 роки» у 2023 році. 
ІНФОРМУЄ: Корж О.В., яка повідомила про те, що керуючись Бюджетним 
кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
враховуючи висновки і рекомендації постійної комісії з питань фінансів, 
бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва,   селищна рада вирішила затвердити Порядок 
використання субвенції з селищного бюджету державному бюджету на 
виконання заходів «Комплексної Програми профілактики злочинності і 
правопорушень на 2022 – 2025 роки», у 2023 році. 
Ознайомила з проєктом рішення і додатками до нього. 

Лимарь Н.О.  повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні 
постійної комісії. Комісія рекомендує  розглянути дане питання на пленарному 
засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.  
Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити 
проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в 
запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  
Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Лимарь Н.О., Левченко С.С., Майстат Н.П., 
Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І.,  Рященко 
С.А,   Степанюк В.І., Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -немає. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1712-34/VIIІ додається. 
 

6.СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку використання субвенції з 
селищного бюджету державному бюджету на виконання заходів «Програми 
забезпечення громадського порядку та громадської безпеки «Поліцейський 
офіцер громади» на території Софіївської селищної територіальної громади 
Криворізького району Дніпропетровської області на 2022-2025 роки» у 2023 
році. 
ІНФОРМУЄ: Корж О.В., яка повідомила про те, що керуючись Бюджетним 
кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
враховуючи висновки і рекомендації постійної комісії з питань фінансів, 
бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила затвердити Порядок 
використання субвенції з селищного бюджету державному бюджету на 
виконання заходів Програми забезпечення громадського порядку та 
громадської безпеки «Поліцейський офіцер громади» на території Софіївської 



селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської 
області  на 2022-2025 роки» у 2023 році. 
Ознайомила з проєктом рішення і додатками до нього. 

Лимарь Н.О.  повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні 
постійної комісії. Комісія рекомендує  розглянути дане питання на пленарному 
засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.  
Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити 
проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в 
запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  
Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Лимарь Н.О., Левченко С.С., Майстат Н.П., 
Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І.,  Рященко 
С.А,   Степанюк В.І., Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -немає. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1713-34/VIIІ додається. 
 

7.СЛУХАЛИ: Про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної 
громади за І квартал 2023 року. 
ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської 
селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Законом України “Про 
місцеве самоврядування в Україні”, статтею 80 Бюджетного Кодексу України, 
враховуючи висновки і пропозиції  постійної комісії селищної ради з питань 
фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій 
та міжнародного співробітництва, селищна  рада вирішила взяти до відома 
інформацію про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної 
громади за 1 квартал 2023 року (без урахування кредитування) згідно з 
додатком по доходах у сумі 33 953 628 грн. і по видатках у сумі   28 575 609 

грн., у тому числі: 
- загальний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної громади 

по доходах з урахуванням сум, одержаних з державного бюджету та бюджетів 
інших рівнів, у сумі 31 464 678 грн. і по видатках з урахуванням сум, 
переданих бюджетам інших рівнів, у сумі 26 317 016 грн.; 

- спеціальний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної 
громади по доходах у сумі 2 488 950 грн. і по видатках у сумі 2 258 593 грн. 
Ознайомила з проєктом рішення та додатком до нього. 

Лимарь Н.О.  повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні 
постійної комісії. Комісія рекомендує  розглянути дане питання на пленарному 
засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.  
Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити 
проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в 
запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування. 



ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  
Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Лимарь Н.О., Левченко С.С., Майстат Н.П., 
Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І.,  Рященко 
С.А,   Степанюк В.І., Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -немає. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1714-34/VIIІ додається. 
 

8.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 14 грудня 
2022 року № 1623-30/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної 
громади на 2023 рік». 
ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О.,  яка повідомила про те, що відповідно до 
Конституції України, керуючись статтями 14 та 72 Бюджетного кодексу 

України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
Державний бюджет України на 2023 рік» та враховуючи висновки постійної 
комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-

економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва селищна 
рада вирішила:  

1. Внести до рішення Софіївської селищної ради від 14 грудня 2022 року 
№ 1623-30/VІІІ «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 
2023 рік» зміни, виклавши його в такій редакції:  

«1.1.  Визначити на 2023 рік: 
доходи бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі  

121 574 190  гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету 
Софіївської селищної територіальної громади – 120 829 190 гривень та доходи 
спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 

745 000 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення; 
видатки бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 

125 114 419  гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету 
Софіївської селищної територіальної громади – 123 089 419  гривень та 
видатки спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної 
громади – 2 025 000 гривень; 

дефіцит за загальним фондом бюджету Софіївської селищної 
територіальної громади у сумі 2 260 229 гривень згідно з додатком 2 до цього 
рішення; 

дефіцит за спеціальним фондом бюджету Софіївської селищної 
територіальної громади у сумі 1 280 000 гривень згідно з додатком 2 до цього 
рішення; 

оборотний залишок бюджетних коштів бюджету Софіївської 
селищної територіальної громади у розмірі 5 000 гривень, що становить 0,004 

відсотків видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної 
територіальної громади, визначених цим пунктом; 

резервний фонд  бюджету Софіївської селищної територіальної 
громади у розмірі 881 360 гривень, що становить 0,72 відсотки видатків 



загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, 
визначених цим пунктом. 
Ознайомила з проєктом рішення та додатками до нього. 

Лимарь Н.О.  повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні 
постійної комісії. Комісія рекомендує  розглянути дане питання на пленарному 
засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.  
В обговоренні питання взяли участь депутати: Бондаренко А.М., Назаренко 
В.А., Трофимюк О.М., Рященко С.А..  На запитання та зауваження депутатів 
давали відповідь селищний голова Сегедій П.Ю., Приходько Л.О. та Лебедь 
В.Ф.- директор КП «Софіївське». 
Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити 
проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в 
запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  Заскока О.Л., 
Зубко В.В.,  Лимарь Н.О., Левченко С.С., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., 
Плескач Л.Г.,  Попришко М.І.,   Степанюк В.І., Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран 
Є.В., «проти»-немає, «утрималися»- Поденежна Л.Ю., Назаренко В.А., Рященко 
С.А., Ащаулов В.В., Кравченко В.І., «не голосували» -немає. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1715-34/VIIІ додається. 
 

9.СЛУХАЛИ: Про затвердження тарифів на прання білизни в соціальній 
пральні. 
ІНФОРМУЄ: Тузик В.С.- директор Софіївського центру надання соціальних 
послуг Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, яка повідомила 
про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про соціальні послуги», з метою підтримки населення шляхом 
створення соціальної пральні з сучасним обладнанням для якісного, 
доступного та швидкого прання одягу, постільної білизни та інших речей, 

селищна рада вирішила затвердити тариф на платні послуги соціальної пральні 
Софіївського центру надання соціальних послуг Софіївської селищної ради 
Дніпропетровської області.  

Ознайомила з проєктом рішення і додатками до нього. 

Бугайчук Р.Я. – член постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва,   повідомив про те, що дане питання розглядалося на 
засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує  розглянути дане питання на 
пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.  
Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити 
проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в 
запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування. 



ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  
Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., 
Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І.,  Рященко С.А,   Степанюк 
В.І., Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -Лимарь Н.О.. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1716-34/VIIІ додається. 
 

10.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 27 січня 2023 
року №1635-31/VIII «Про організацію та проведення громадських робіт у 2023 
році по Софіївській селищній раді». 
ІНФОРМУЄ: Масько А.О. – заступник селищного голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради, який повідомив про те, що керуючись законами 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про зайнятість 
населення», Постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 № 175 
«Про затвердження Порядку організації громадських та інших робіт 
тимчасового характеру» зі змінами, Наказом Міністерства соціальної політики 
України від 28.03.2013 № 159 «Про затвердження Примірної форми договору 
про організацію громадських робіт та фінансування їх організації», з метою 
додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки 
безробітних та інших категорій осіб, проведення громадських робіт в 
інтересах територіальної громади, враховуючи лист Софіївського сектору 
Криворізької філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості від 
11.04.2023 р. №159 селищна рада вирішила в пунктах 1, 2 та 4 рішення сесії 
селищної ради від 27 січня 2023 року № 1635-31/VIII «Про організацію та 
проведення громадських робіт у 2023 році по Софіївській селищній раді» 
слова Криворізький міськрайонний центр зайнятості замінити на слова 
Криворізька філія Дніпропетровського обласного центру зайнятості.  
Ознайомив з проєктом рішення. 

Бугайчук Р.Я.  повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні 
постійної комісії. Комісія рекомендує  розглянути дане питання на пленарному 
засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.  
Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити 
проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в 
запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  
Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., 
Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І.,  Рященко С.А,   Степанюк 
В.І., Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -Лимарь Н.О.. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1717-34/VIIІ додається. 
 



11.СЛУХАЛИ: Про затвердження детального плану території земельної 
ділянки. 
ІНФОРМУЄ: Костяннікова С.І.- начальник відділу – головний архітектор, 
відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території 
Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що 
керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», статтями 8, 10, 16, 19, 21 Закону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності», статті 12 Закону України «Про основи 
містобудування», Постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011                 
№ 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань, щодо 
Порядку проведення громадських слухань щодо проектів містобудівної                 
документації на місцевому рівні», пункту 4.12 розділу ІV Наказу Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
від 16.11.2011 № 290 «Про затвердження порядку розроблення містобудівної 
документації» селищна рада вирішила затвердити Детальний план території 
частини земельної ділянки (кадастровий номер 1225255100:11:002:0402) 

площею 0,15 га зі зміною цільового призначення (із земель житлової та 
громадської забудови на землі для розміщення та експлуатації об’єктів 
дорожнього сервісу), розташованої за адресою: вул. Больнична, смт Софіївка, 
Криворізького району Дніпропетровської області (в межах населеного пункту) 
для будівництва об’єкту автомобільного сервісу – мийки.  
Ознайомила з проєктом рішення. 

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що він був присутній на обговоренні 
детального плану території земельної ділянки. На комісії було погоджено 
забудовнику проводити роботи з благоустрою території, а будівельні роботи 
розпочати лише після отримання необхідних дозволів. На його думку 
будівельні роботи вже розпочато. Чи має гр. Пліш Р.М дозвіл на початок 
робіт?- поцікавився депутат. По детальному плану забудови в нього питань 
немає. Проєкт цікавий і потрібний для селища  та особливо для автомобілістів. 
На його запитання дав відповідь селищний голова. 27 квітня о 9.00 год ранку 
Сегедій П.Ю. ініціює проведення зустрічі з Плішем Р.М. Запросив депутата 
Кравченка В.І. на зустріч для обговорення даного питання та ознайомлення з 
документами, які має в наявності гр. Пліш Р.М. 
Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити 
проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в 
запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  
Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., 
Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І.,  Рященко С.А,   Степанюк 
В.І., Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -Лимарь Н.О.. 



УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1718-34/VIIІ додається. 
 

12.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки для подальшої оренди. 
ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за 
додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання 
земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка 
повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Пащенко В.М. з 
проханням надати їй дозвіл на розробку проєкту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки для подальшої оренди. 
Ознайомила з проєктом рішення.  

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в 
цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті 
редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  
Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., 
Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю.,   Рященко С.А, Трофимюк О.М.,  
Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, «утрималися»- немає, «не 
голосували» -Лимарь Н.О., Попришко М.І., Степанюк В.І. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1719-34/VIIІ додається. 
 

13.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації 
із землеустрою щодо встановлення (відновлення) земельної ділянки в натурі, 
право оренди якої підлягає продажу на конкурентних засадах (земельних 
торгах). 
ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла 
заява від гр. Павляка С.І. з проханням надати йому дозвіл на виготовлення 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
земельної ділянки в натурі, право оренди якої підлягає продажу на 
конкурентних засадах (земельних торгах). 
Ознайомила з проєктом рішення.  

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в 
цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті 
редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  Заскока О.Л., Зубко В.В., 
Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., 
Поденежна Л.Ю.,  Степанюк В.І., Рященко С.А, Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран 
Є.В., «проти»-немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Лимарь Н.О., 
Попришко М.І. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1720-34/VIIІ додається. 
 



14.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд та подальшої передачі у 
власність. 
ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла 
заява від гр. Бенчак Н.Л. з проханням надати їй дозвіл на виготовлення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 
подальшої передачі у власність. 
Ознайомила з проєктом рішення.  

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в 
цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті 
редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  Заскока О.Л., Зубко 
В.В., Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., 
Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю.,  Степанюк В.І., Рященко С.А, Трофимюк О.М.,  
Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, «утрималися»- немає, «не 
голосували» -Лимарь Н.О., Попришко М.І., Бондаренко А.М. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1721-34/VIIІ додається. 
 

15.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд та подальшої передачі в 
оренду. 
ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла 
заява від гр. Рогової Д.С. з проханням надати їй дозвіл на виготовлення 
проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 
подальшої передачі в оренду. 
Ознайомила з проєктом рішення.  

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в 
цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті 
редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  Заскока О.Л., Зубко 

В.В., Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., 
Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю.,  Степанюк В.І., Рященко С.А, Трофимюк О.М.,  
Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, «утрималися»- немає, «не 
голосували» -Лимарь Н.О., Попришко М.І., Бондаренко А.М. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1722-34/VIIІ додається. 
 

16.СЛУХАЛИ: Про припинення договору оренди землі. 
ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла 
заява від гр. Ткаченка В.Г. – голови СФГ «Славутич» з проханням припинити 



дію Договору оренди землі №б/н від 05.09.2017 укладеного між Кам`янською 
сільською радою. 

Ознайомила з проєктом рішення.  

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в 
цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті 
редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Попришко М.І., Бондаренко А.М., Ащаулов В.В., Бугайчук 
Р.Я.., Бугай М.П.,  Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., 
Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю.,  Степанюк В.І., Рященко 
С.А, Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -Лимарь Н.О. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1723-34/VIIІ додається. 
 

17.СЛУХАЛИ: Про укладення договору про відшкодування втрат від 
недоотримання коштів за фактичне користування земельною ділянкою. 
ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла 
заява від гр. Ткаченка В.Г. – голови СФГ «Славутич» з проханням про 
укладення договору про відшкодування втрат від недоотримання коштів за 
фактичне користування земельною ділянкою. 
Ознайомила з проєктом рішення.  

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в 
цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті 
редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Попришко М.І., Бондаренко А.М., Ащаулов В.В., Бугайчук 
Р.Я.., Бугай М.П.,  Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., 
Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю.,  Степанюк В.І., Рященко 
С.А, Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -Лимарь Н.О. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1724-34/VIIІ додається. 
 

18.СЛУХАЛИ: В зв’язку з тим, що не прийнято рішення по 17 питанню 
порядку денного  питання №18 порядку денного залишається без розгляду. 
Питання №17 порядку денного розглядалося позачергово. Його слухали під 
№1. 
 

19.СЛУХАЛИ: Про оренду майна  комунальної власності Софіївської 
селищної територіальної громади. 
ІНФОРМУЄ: Магеря І.В. – головний спеціаліст відділу комунальної 
власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради, яка повідомила депутатам про те, що керуючись Конституцією 
України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
оренду державного та комунального майна»,  Цивільним кодексом України, 



Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483, 
постановою Кабінету Міністрів України «Про особливості оренди державного 
і комунального майна у період воєнного стану» від 27.05.2022 № 634, 
рішеннями Софіївської селищної ради від 19.08.2020 № 3461-64/VII «Про 
затвердження Положення про оренду майна Софіївської селищної 
територіальної громади та забезпечення відносин у сфері оренди 
комунального майна» та від 22.02.2023 № 1639-32/VIIІ «Деякі питання оренди 
майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади», 
враховуючи заяву Комунального некомерційного підприємства «Софіївський 
Центр первинної медико-санітарної допомоги» від 13.04.2023,  селищна рада 
вирішила: 

1. Затвердити умови передачі в оренду без аукціону нежитлових 
приміщень  допоміжних приміщень на першому поверсі та нежитлові 
приміщення  та частина (1/2) допоміжних приміщень  на другому поверсі, 
загальною площею 741,75 кв.м (в тому числі 604,7 кв.м основні, 137,05 кв.м 
допоміжні) в будівлі, що обліковуються на балансі Комунального 
підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради 
Софіївського району Дніпропетровської області, згідно додатку.  

2.Передати в оренду без проведення аукціону Комунальному 
некомерційному підприємству «Софіївський Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області  
нежитлові приміщення  та частина (1/2) допоміжних приміщень  на першому 
поверсі та нежитлові приміщення та частина (1/2) допоміжних приміщень на 
другому поверсі, загальною площею 741,75 кв.м (в тому числі 604,7 кв.м 
основні, 137,05 кв.м допоміжні) в будівлі за адресою: вулиця Карпенка, 1, смт 
Софіївка Криворізького району Дніпропетровської області, строком на 5 років, 
з річною орендною платою 1,00 грн (одна гривня 00 коп.) для розміщення 
підприємства, що надає соціально важливі послуги та укласти відповідний 
договір оренди. 
Ознайомила з проєктом рішення та додатком до нього. 

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в 
цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті 
редакції. Перехід до голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Попришко М.І., Бондаренко А.М., Ащаулов В.В., Бугайчук 
Р.Я.., Бугай М.П.,  Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., 
Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю.,  Степанюк В.І., Рященко 
С.А, Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -Лимарь Н.О. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1725-34/VIIІ додається. 
 

20.СЛУХАЛИ: Про депутатський запит депутата Софіївської селищної ради 
Федорченко К.С. 



ІНФОРМУЮТЬ: Селищний голова Сегедій П.Ю., який ознайомив депутатів 
із змістом депутатського запиту Федорченко К.С. Петро Юрійович 
поцікавився у Катерини Сергіївни на яку відповідь згідно закону вона очікує: 
усну чи письмову?  

Депутат Федорченко К.С. бажає отримати письмову відповідь. 
Магеря І.В.- зачитала проєкт рішення. В проєкті рішення п.2: «Cелищному 
голові Сегедію П.Ю. надати письмову відповідь депутату  Софіївської 
селищної ради VIII скликання Федорченко К.С. на її запит в термін до 10 
травня 2023 року (10 робочих днів).» 

Депутат Федорченко К.С. бажає отримати відповідь до 01.05.2023. 
Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в 
цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті 
редакції з врахуванням пропозиції депутата Федорченко К.С.. Перехід до 

голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Попришко М.І., Бондаренко А.М., Ащаулов В.В., Бугайчук 
Р.Я.., Бугай М.П.,  Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., 
Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю.,  Степанюк В.І., Рященко 
С.А, Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -Лимарь Н.О. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1726-34/VIIІ додається. 
 

21.СЛУХАЛИ: Про депутатський запит депутата Софіївської селищної ради 
Степанюка В.І. 
ІНФОРМУЮТЬ: Селищний голова Сегедій П.Ю., який ознайомив депутатів 
із змістом депутатського запиту Степанюка В.І. Петро Юрійович також 
поцікавився у Віталія Івановича на яку відповідь згідно закону він очікує: усну 
чи письмову?  
Депутат Степанюк В.І. бажає отримати письмову відповідь. 
Магеря І.В.- зачитала проєкт рішення. В проєкті рішення п.2: «Cелищному 
голові Сегедію П.Ю. надати письмову відповідь депутату  Софіївської 
селищної ради VIII скликання Степанюку В.І. на його запит в термін до 10 
травня 2023 року (10 робочих днів).» 

Депутат Степанюк В.І. бажає отримати відповідь до 01.05.2023. 
Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в 
цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті 
редакції з врахуванням пропозиції депутата Степанюка В.І. Перехід до 

голосування. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Попришко М.І., Бондаренко А.М., Ащаулов В.В., Бугайчук 
Р.Я.., Бугай М.П.,  Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., 
Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю.,  Степанюк В.І., Рященко 



С.А, Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -Лимарь Н.О. 
УХВАЛИЛИ:  рішення   селищної ради прийняти у запропонованій  у проєкті 
редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1727-34/VIIІ додається. 
 

Депутат Заскока О.Л. поцікавився: інші депутати зможуть ознайомитися з 
наданими відповідями? 

На його запитання дав відповідь селищний голова. 
Різне: 

1. Про вшанування пам’яті про загиблих земляків у війні з 
російським агресором шляхом встановлення пам’ятного знаку. 

Селищний голова Сегедій П.Ю. повідомив про те, що селищна рада разом 
із виконавчим комітетом працює над цим питанням вже не один місяць. 
Представив депутатам два проєкти- задуми, якими можуть бути пам’ятні 
знаки. 

Депутат Бугай М.П. схильний до того, що це питання дуже важливе, але 
потребує виваженого і розумного рішення, якому передуватиме підготовча 
робота. Представив свій план дій: 

1. Створення робочої групи. 

2. Прийняття рішення про намір виготовлення проєкту пам’ятного знаку. 
3. Оголошення конкурсу про проєкт пам’ятного знаку. 
4. Проведення громадського обговорення. 
5. Визначення місця встановлення пам’ятного знаку. 

6. Крім бюджетних коштів залучити кошти Благодійних фондів, 
оголосити збір коштів від населення через Громадську організацію на 
виготовлення пам’ятного знаку. Щоб пам’ятний знак був дійсно від вдячних 
жителів громади нашим загиблим землякам. 

З його думкою погодилися селищний голова та депутати, які були 
присутні на пленарному засіданні. При розгляді проєкту пам’ятного знаку та 
місце його розташування буде обов’язково враховано думку рідних загиблих 
земляків. 

До складу робочої групи було запропоновано ввести таких депутатів: 
Поденежну Л.Ю., Степанюка В.І., Бугая М.П. 

Селищний голова пропонує перейти до голосування, щоб ввести до 
складу робочої групи депутатів: Поденежну Л.Ю., Степанюка В.І., Бугая М.П. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я.., Бугай М.П.,  
Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.І.,  Левченко С.С., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., 
Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І.,  Рященко С.А,   Степанюк 
В.І., Трофимюк О.М.,  Федорченко К.С., Шкаран Є.В., «проти»-немає, 
«утрималися»- немає, «не голосували» -немає. 
УХВАЛИЛИ: підготувати розпорядження селищного голови про створення 
робочої групи і ввести до її складу депутатів: Поденежну Л.Ю., Степанюка 
В.І., Бугая М.П. 
Депутат Майстат Н.П. поцікавилася: чи до списку загиблих будуть внесені 
загиблі з усієї громади чи лише з смт Софіївка? 



Сегедій П.Ю. відповів: всі без виключення. На сьогоднішній день 16 загиблих 
від початку повномасштабного вторгнення і 5 загиблих від 2014 року. Є ще 
безвісти зниклі військовослужбовці. 

2. Про виділення нової земельної ділянки під центральне кладовище. 
СЛУХАЛИ: Селищний голова Сегедій П.Ю. повідомив про те, що підготовчі 
роботи з цього питання вже розпочато. Надав слово Ільїній Р.І.- головному 

спеціалісту відділу контролю за додержанням законодавства про працю, 
оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету 

Софіївської селищної ради.  
Руслана Іванівна пояснила де будуть виділені земельні ділянки під нове 
кладовище. Проінформувала про те, що документація вже виготовлена, є 
кадастрові номери земельних ділянок, але ще не змінено цільове призначення 
земельних ділянок, які плануються виділити під нове кладовище. Місце 
розташування земельних ділянок депутати змогли побачити на Гугл карті. 
Депутати Поденежна Л.Ю. та Ащаулов В.В. порушили питання щодо 
прибирання території кладовищ і особливо тих могил, які не прибираються 
рідними померлих, а ще сміття, яке залишається після прибирання могил. 

Селищний голова також стурбований тим, що несвідомі громадяни несуть на 
кладовища навіть побутове сміття. Обурює його й те, що деякі громадяни після 
прибирання могилок своїх рідних сміття залишали поряд із сусідніми 
могилами. Його цікавить: на що вони сподівалися? Хто за ними буде 
прибирати? 

Депутати Поденежна Л.Ю. та Ащаулов В.І. звернулися до селищного голови з 
пропозицією, щоб сміття на кладовищах і дитячих майданчиках прибирали 
працівники благоустрою, а не депутати. Щоб був системний підхід до 
обкошування кладовищ. 
Селищний голова пообіцяв, що сміття згодом вивезуть, а от могили ніхто 
прибирати не буде. Можливо доцільно буде передати кладовище фізичній- 

особі підприємцю, який буде здійснювати догляд за кладовищем. 
На ремонт дитячих майданчиків вже виділено і навіть розпочато ремонтні 
роботи. Слова селищного голови підтвердити старости: Дюжник А.П. та 
Ліпіна Л.В. 

3. Депутат Попришко М.І. звернувся з пропозицією розглянути 
питання щодо виділення іншого приміщення для розміщення Софіївського 
сектору Головного управління державної міграційної служби України в 
Дніпропетровській області.  

Селищний голова Сегедій П.Ю. підтвердив те, що Попришко М.І.- 
завідував Софіївського сектору ГУ ДМС у Дніпропетровській області вже 
звертився до нього з цим питанням. Спільно розглядалися варіанти 
приміщень, які б найкраще підходили для розташування сектору. Як варіанти 
розглядалися приміщення: 

- приміщення, де свого часу надавав послуги державний нотаріус; 
- приміщення, де колись розміщувалося Софіївське відділення 

ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ; 
- кабінети в будівлі колишньої Софіївської РДА.      



Сегедій П.Ю. повідомив про те, що він спілкувався з Козаком Ю.І. щодо 
виділення приміщень для сектору    ГУ ДМС у Дніпропетровській області в 
будівлі Софіївського відділення Пенсійного фонду України у 
Дніпропетровській області. 
Попришко М.І. пояснив, що найкращим варіантом для розміщення     
Софіївського сектору ГУ ДМС у Дніпропетровській області були б будівлі, які 
розташовані в центрі селища. Бажано, щоб кабінети розміщувалися на 1 
поверсі і були доступними для маломобільних груп населення. 

Депутат Степанюк В.І. поцікавився: якщо не буде знайдено приміщення для 
розміщення Софіївського сектору ГУ ДМС у Дніпропетровській області то 
сектор припинить надавати послуги жителям громади? 

Попришко М.І. повідомив, що такий варіант вирішення питання можливий. 
Всім потрібно докласти максимум зусиль, щоб приміщення було підшукане 
для розміщення Софіївського сектору Головного управління державної 
міграційної служби України в Дніпропетровській області.  
 

 

Селищний голова Сегедій П.Ю. не бере участі в голосуванні по жодному 
питанню порядку денного. 
 

Всі питання порядку денного пленарного засідання 34 сесії селищної ради 
розглянуто. 34 сесія оголошується закритою. (Лунає Державний Гімн 
України). 

Селищний голова дякує за плідну роботу депутатам Софіївської селищної 
ради, які взяли участь у пленарному засіданні 34 сесії селищної ради. 
 

 

Селищний голова, голова 

пленарного засідання 34 

 сесії                                                                                              Петро СЕГЕДІЙ 

 

Секретар селищної ради, 
секретар пленарного засідання 

34 сесії                                                                                        Людмила НАЗАРЕНКО   
 


